

Газета Губернского колледжа г. Похвистнево

Февраль 2024



ДЕНЬ ЮНОГО ГЕРОЯ-АНТИФАШИСТА

-стр.2-

Международный день борьбы с эпилепсией

-стр.3-

2 МЕСТО В ВОЕННО-СПОРТИВНОЙ ИГРЕ «КУБОК ФЕНИКСА»

День защитника Отечества

-стр.3-

-стр.4-

ДАТЫ И СОБЫТИЯ

День юного героя-антифашиста



8 февраля отмечается Международный день юного героя-антифашиста. Дата была установлена в 1964 году.

8 февраля 1964 года юные интернационалисты Москвы написали обращение к пионерам Советского Союза, к детям трудящихся всех стран: «Мы предлагаем день 8 февраля сделать традиционным днем памяти юных героев — наших сверстников. Пусть в этот день все дети во всех уголках земли, вспоминая о бессмертных подвигах юных борцов, еще теснее сомкнут свои ряды, еще крепче возьмутся за руки и новыми делами укрепят мир и дружбу на всем земном шаре!»

Группа 542 под руководством Кромской Н.Ф. подготовила мероприятие, в ходе которого студенты колледжа узнали имена детей и подростков, принявших участие в

борьбе с немецко-фашистскими захватчиками во время Второй мировой войны. Юные герои наравне со взрослыми вносили свой вклад в общее дело и помогали приблизиться к Победе.

День памяти юного герояантифашиста — это постоянное напоминание всем живущим о том, что когда-то произошло, а также не должно повториться.

Мы чтим память тех, кто сражался за нашу Родину.

Богатова Наталья, обучающаяся 4 курса специальности Сестринское дело

ДАТЫ И СОБЫТИЯ

Международный день борьбы с эпилепсией



Ежегодно с 2015 года в феврале отмечается Международный день борьбы с эпилепсией. Лавандовый цвет — международный цвет эпилепсии. Считается, что этот цвет бла-

гоприятно воздействует на нервную систему, уменьшает тревогу, фобии и страхи. По данным ВОЗ, эпилепсия является одним из самых распространенных неврологических заболеваний. В мире этой болезнью страдают около 75 млн. человек. Ежегодно диагностируется примерно 2,5 млн. новых случаев.

Волонтеры-медики Губернского колледжа города Похвистнево подготовили информационный стенд медико-профилактической направленности, посвященный Всемирному дню борьбы с эпилепсией.

Дерюжова Дарья, обучающаяся 2 курса специальности Сестринское дело

2 место в военно-спортивной игре «Кубок Феникса»



16 февраля 2024г. на базе МБУ «ДМО» прошла военно-спортивная игра «Кубок Феникса», в ней принимали участие учащиеся со всех образовательных учреждений города Похвистнево.

В игре ребят ждали самые разные испытания на сообразительность, спортивную и военную подготовку. Наши студенты уже по традиции не остались в стороне. И до-

стойно себя проявили на всех этапах игры. По итогам мероприятия команда колледжа заняла почетное II место.

Поздравляем участников команды: Султанмамедову Алину, Сергееву Дарью, Петроченко Ксению, Мкртчяна Давида, Каргина Александра, Яхина Ислама, Битман Дмитрия.

Желаем новых побед и достижений!

Агаркова Юлия, обучающаяся 2 курса специальности Сестринское дело

ЖИЗНЬ ЗАМЕЧАТЕЛЬНЫХ СТУДЕНТОВ

День защитника Отечества



День защитника Отечества отмечается в нашей стране уже без малого сто лет. За это время выросло не одно поколение людей. Для современных россиян этот праздник — неотъемлемая часть повседневности. Профессия военного, несмотря на все трудности, что пережила наша страна с момента распада СССР, до сих пор остается почётной.



День Защитника Отечества — праздник для граждан Российской Федерации, который посвящен героизму и мужеству защитников Отечества. Этот день имеет глубокие исторические корни и обладает особым значением для российского народа.

В преддверии этого замечательного дня в Губернском колледже города Похвистнево

прошло мероприятие, посвященное будущим защитникам Родины, разработанное студенческим активом, функционирующим под руководством советника директора по воспитанию Фоминой О.О. Конкурсно-игровая программа включала в себя следующие испытания: "Пуговка", "Угадай мелодию", "Армрестлинг", "Сборка и разборка автомата", "Интеллектуальный квиз", "Письмо из армии".

Все мальчики очень хорошо показали себя и доказали, что могут быть настоящими



защитниками Отечества. Победу одержал Кубасов Илья, обучающийся 532 группы специальности "Сестринское дело". Все призеры программы были награждены дипломами и подарками.

311, 522 и 631 группы порадовали присутствующих участников и зрителей поздравительными номерами.

Анисимова Полина, обучающаяся 4 курса специальности Преподавание в начальных классах